

Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

8/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

<u>Készült:</u>	az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 6-ai munkaterv szerinti üléséről
<u>Az ülés helye:</u>	Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyaló terme
<u>Jelen vannak:</u>	Babai János elnök, Budai Tibor, Poczók János önkormányzati képviselők
<u>Távól vannak:</u>	Makrai László Mihály, Molnár Csaba Sándor önkormányzati képviselők
<u>Meghívottak:</u>	a mellékelt jelenléti ív szerint

Babai János elnök az ülést 11 óra 10 perckor megnyitotta, köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert **5 fő nemzetiségi települési képviselőből 3 fő jelen volt.**

Ismertette a napirendi javaslatot.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 40/2019. (XI.6.) ORNÖ határozata a 2019. november 6-ai ülésének napirendjéről

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 6-ai munkaterv szerinti ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Babai János elnök
2. A 2020. évi munkaterv elfogadása
Előadó: Babai János elnök

Határidő: azonnal

Felelős: Babai János elnök

Babai János elnök javasolta, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Poczók János képviselőt kérjék fel. Más javaslat nem hangzott el, ezért kérte, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület **3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
41/2019. (XI.6.) ORNÖ határozata
az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. november 6-ai ülésén választott
jegyzőkönyv-hitelesítőről

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 6-ai munkaterv szerinti ülésén jegyzőkönyv-hitelesítőnek Poczók János önkormányzati képviselőt választotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Babai János elnök

1. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Babai János elnök

Babai János elnök elmondta, hogy fontosabb esemény nem történt az alakuló ülés óta, de sok program lesz az év végéig. December hatodikán, mikulás csomagot osztanak majd az idősek otthonában, a Nyíres-dűlőben található családsegítő házban és a roma önkormányzat irodájában. Hetedikén a Gárdonyi Sportcentrumban sport napot rendeznek nem csak roma gyerekeknek. Budai Tibor és Poczók János képviselő társai előzetesen felméri az igényeket, beosztják a gyerekeket, hogy a különböző játékokban a megfelelő korcsoportok kerüljenek össze. Étellel, itallal, csokoládéval szeretnének kedveskedni a résztvevőknek, összekötve a sportolást a mikulás nappal. Ugyanitt, december 14-én Molnár Tibor roma referenssel együtt a Kale Lulugyi zenekar közreműködésével roma bált tartanak majd. Hozzátette, csak elővételben lehet majd jegyet venni, hogy ne legyen túlszűfolt a rendezvény, megfeleljenek a törvény által előírt létszám maximumnak. Mikulástól karácsonyig az önkormányzat irodájában adventi készülődést tartanak a gyerekekkel. Karácsonyi díszeket készítenek, felékesítik az irodát, a szülőknek ajándékot készítenek. December 24-én 8-tól 13 óráig főznek egy, vagy két üstnyi ételt, amit nem csak a rászorulóknak szánnak, hanem bárki kérhet belőle. Az idősek otthonába beviszik azok számára, akik nem tudnak kijönni, értesítik a Családok Átmeneti Otthona és a hajléktalan szálló lakóit is. Több felületen is hirdetni fogják az ételosztást.

2. NAPIRENDI PONT: A 2020. évi munkaterv elfogadása
Előadó: Babai János elnök

Babai János elnök ismertette az előterjesztést. Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak a 2020. évi munkaterv elfogadásáról.

A Képviselő-testület nyílt szavazással **3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
42/2019. (XI.6.) ORNÖ határozata
az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkatervéről

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkatervét a jegyzőkönyv melléklete szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: Babai János elnök

Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, **Babai János elnök** az ülést 11 óra 19 perckor bezárta.

K. m. f.

Babai János
elnök

Poczók János
jegyzőkönyv-hitelesítő